

2024年4月からの指数テーブルの表記変更に伴う 構造調査シリーズの追加・訂正のご案内について

2024年4月からコグニセブンに新規搭載される車種について、指数テーブルの視認性向上を目的に表記の一部を変更します。

これに伴い、当ホームページに掲載する「構造調査シリーズの追加・訂正のご案内」におきましても、指数テーブルの追加・訂正があった車種については、訂正後の指数テーブルが新しい表記になる場合があります。

ご使用にあたりましてはご注意くださいととも、ご理解とご了承の程よろしくお願いたします。

ここでは参考に、指数テーブルでの表記変更について紹介します。（自研センターニュース2024年2月号より抜粋）

1. 指数テーブル表記変更事例

主に、以下の2つの表記が変更されます。

(1) 指数値欄の表記変更

従来の指数テーブル		変更後の指数テーブル	
M030		M030	
(1) 片側フロントサスペンション脱着		(1) 片側フロントサスペンション脱着	
2AR-FE 4WD 右側 ○. ○○	取外し状態 ・フロントバンパカバー ・ラジエータグリルサブ Assy ・ヘッドランプ Assy ・カウルトップベンチレータ ・ウインドシールドワイパモ ルドワイパリンク Assy ・カウルトップパネルサブ Ass	2AR-FE 4WD 右側 ○. ○○	取外し状態 ・フロントバンパカバー ・ラジエータグリルサブ Assy ・ヘッドランプ Assy ・カウルトップベンチレータ ・ウインドシールドワイパモ ルドワイパリンク Assy ・カウルトップパネルサブ Ass
A25A-FXS 2 WD 左側 △. △△	(含) 作業および部品 ・ドライブシャフトベアリング ング取替 ・フロントサスペンションアー ・フロントフェンダエプロンシ ・トランスファオイル補充	A25A-FXS 2WD 左側 △. △△	(含) 作業および部品 ・ドライブシャフトベアリング ング取替 ・フロントサスペンションアー ・フロントフェンダエプロンシ ・トランスファオイル補充
2AR-FE 2W D、2AR-FE 4 WD 左側 □. □□		2AR-FE 2WD □. □□	
		2AR-FE 4WD 左側 □. □□	

① **2AR-FE 4WD**
右側
○. ○○

【現状】
仕様詳細の区切りが
分かり難い

2AR-FE
4WD
右側
○. ○○

【変更点】
仕様詳細ごとに区切り
字下げ表記することで
視認性を向上

② **2AR-FE 2W**
D、2AR-FE 4
WD 左側
□. □□

【現状】
複数の仕様を表記して
いるが、区切りの句点
「、」の位置が分かり
難い

2AR-FE
2WD
□. □□

2AR-FE
4WD
左側
□. □□

【変更点】
仕様ごと（句点）に
区切り指数値を表記
することで視認性を向上

(2) (含) 作業および部品欄の表記変更

取替部品・脱着部品・組替部品 ごとにまとめ、五十音順に表記することで視認性を向上しました。

従来の指数テーブル

G010	
(2)ウインドシールドガラス取替	
○.○○	取外し状態
	<ul style="list-style-type: none"> ・カウルトップベンチレータルーバサブAssy ・両側ウインドシールドアウトサイドモールディング
	(含) 作業および部品
	<ul style="list-style-type: none"> ・両側アシストグリップ脱着 ・インナリヤビューミラーAssy ・ウインドシールドガラスアドヒーズブダム取替 ・両側パイザAssy脱着 ・フォワードレコグニションカメラ
	<ul style="list-style-type: none"> ・両側フロントピラーガーニッシュ脱着 ・レインセンサ ・レインセンサブラケット取替 ・水密テスト ・付属品
・[除]接着材料費	



変更後の指数テーブル

G010	
(2)ウインドシールドガラス取替	
○.○○	取外し状態
	<ul style="list-style-type: none"> ・カウルトップベンチレータルーバサブAssy ・両側ウインドシールドアウトサイドモールディング
	(含) 作業および部品
	<ul style="list-style-type: none"> ・ウインドシールドガラスアドヒーズブダム取替 ・レインセンサブラケット取替 ・両側アシストグリップ脱着 ・両側パイザAssy脱着 ・両側フロントピラーガーニッシュ脱着
	<ul style="list-style-type: none"> ・インナリヤビューミラーAssy ・フォワードレコグニションカメラ ・レインセンサ ・水密テスト ・付属品
・[除]接着材料費	

構造調査シリーズの追加・訂正のご案内は、指数テーブル部分だけでなくイラストや部品名称、説明文などについて変更する場合がございますので、それらの内容に沿った形で変更情報を作成してお知らせいたします。そのため、指数テーブルの追加・訂正については、本案内のとおり変更前と変更後で記載順などの表記が異なるケースが発生しますので、ご注意ください。

今後とも、指数、構造調査シリーズおよびそれらの追加・変更情報をご活用いただけますようお願い申し上げます。

株式会社 自研センター